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●受講動機
前々よりものづくりに興味があり、前職を退

職してから「目に見えるもの」を作りたいと感
じるようになった。再就職に向けた知識と技術
を身に付けるために応募しました。

●受講感想
金属加工に関して全くの未経験ではあったも

のの、座学、実技ともに分かりやすく、しっか
り身に付ける事が出来たと感じる。また、幅広
い年齢の方が訓練に参加していたため、チーム
での活動に必要となるコミュニケーション能力
や積極性等のスキルを高めることができた。6
か月間ではあったが、多くの事を学び、これら
を就職後も活かしていきたい。

●受講動機
以前に知人が訓練を受けており、広く知

識を学べる所や色々な資格を取得できると
聞き再就職のために応募しました。
●受講感想
ビル管理に関する色々な知識を知れて資

格も取得することができ、再就職に向け自
信になりました。体調面に不安がありまし
たが、仲間の訓練生の皆さんに協力しても
らい半年間でしたが楽しみながら訓練を受
講出来ました。再就職に向けて社会での常
識やマナー、パソコンでの必要な書類作成
など様々な事を学べて担任の先生方、就職
支援室の皆様に大変感謝しています。半年
間ありがとうございました。

●受講動機
見学の時の建具の修理に惹かれたため。

●受講感想
先生方に丁寧に教えて頂いて、全く知識の

無い所から幅広く学ぶ事が出来て楽しかった
です。どんな小さな疑問にも物腰柔らかく教
えて頂ける環境はとてもありがたかったです。

松江市東朝日町267
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●受講動機
パソコンのスキルや必要な知識を習得し、

就職に活かしたいと思ったため。
●受講感想
初めは授業についていけるか不安でしたが、

分からないところは、先生やクラスの皆さん
に教えて頂き、徐々に不安は消えました。ク
ラスの雰囲気も良くとても楽しかったです。
目標にしていた資格取得も一人では取得する
事は出来なかったと思います。これまで親切
にして頂いた皆さんに感謝したいです。あり
がとうございました。

住宅リフォーム技術科

20代 男性

ビル管理サービス科

40代 男性
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●受講動機
コロナ禍での外食産業に危機感を抱いたか

ら。

●受講感想
基礎知識から丁寧に指導していただき、理

解が進んだ。企業実習によって実際の現場を
知ることで就職後の不安も減った。
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機械・CADオペレーション科

●受講動機
ＣＡＤや汎用の旋盤・フライス盤は経験

があり、ＮＣ旋盤やマシニングは未経験な
ので新たに学習し、就職に役立てたいと思
い受講しました。
●受講感想
ＣＡＤシステムや機械加工など設備が充

実していて非常に満足しています。基礎理
論から機械操作、応用課程まで丁寧に指導
を受けて幅広く知識がつき最新のＣＡＤシ
ステム、加工技術を経験できて感謝してい
ます。学んだ技術を就職した職場で活かし
たいと思います。

●受講動機
ＩＴ業界に転職を考えたため。

●受講感想
ＩＣＴの技術について深く知ることがで

きた。就職支援室の皆さんに優しくサポー
トしてもらった。

ICT生産サポート科

50代 男性

20代 男性

電気設備技術科
（企業実習付き）

30代 男性


